人文与艺术学院学生会部门介绍
我院学生会是在院党委和团委的指导下，连接学院与广大同学之间沟通交流的组织。以全心全意为全校师生服务为目标，确保同学与学院沟通渠道畅通。在服务学生的同时，及时了解和反映广大同学的愿望和要求，帮助同学解决实际困难。从学科竞赛、文艺体育、社会实践、志愿服务、创新创业等方面，努力引导同学成为契合新思想的新时代的大学生。
现我院学生会设置为办公室（4人）、素质拓展部（4人）、宣传部（4人）、学习实践部（3人）、权益服务部（3人）、文艺部（3人），共计六个部门。
办公室
办公室是学生会内部沟通的枢纽，负责协调各方面工作，制定学生会各类工作规章制度，做好学生会例会记录工作和各部门各项工作的纸质版和电子版文件整理存档工作。处理完成综合事务的学生会部门。
招聘要求:
1.热爱祖国，热爱人民，热爱中国共产党，拥有正确且坚定的政治立场。
2.工作认真踏实，责任心强，有较强的团队合作意识和奉献精神；拥有较好的服从和执行能力。
3.有较为严谨的行事作风，有较强的综合能力和语言表达能力。
4.考虑到部门部分工作实际需要，拥有以下任一方面的综合优先考虑:
①熟悉公文写作有较强的文书功底者优先。②熟练掌握word、excel等办公软件者优先。
素质拓展部
素质拓展部是负责或协助学院组织举办相关体育活动的学生会部门，旨在通过多样的体育活动提升学生的身体素质，以促进学生综合素质发展，引导学生走出宿舍、走向操场、积极锻炼、强身健体。
招聘要求：
1.有集体荣誉感和责任心
2.体育方面有特长的可以优先考虑
3.勤奋踏实，能吃苦，有耐心
4.有端正的工作态度
宣传部
宣传部是协助配合各部门进行宣传工作的学生会部门，负责对学生会各项活动进行宣传报道，其中包括设计制作海报、新媒体运营等以达到引导同学积极参加学院活动的目的，展示学生风采。
招聘要求：有一定的应用文写作基础，擅长摄影、绘画、PS、书法者优先。

学习实践部
学习实践部是负责举办或协助院部举办学术学科类活动，弘扬和培育校风学风，负责各班级的日常考勤工作，引导学生学习知识的部门。我们的宗旨是“组织学习交流，增进学术造诣，实现共同进步。”
招聘要求：
工作认真踏实，责任心强，有较强的团队合作意识和奉献精神；拥有较好的服从能力和执行能力；有较好的学习态度和学习能力。

权益服务部
权益服务部是院学生会六大部门之一，其职责主要是及时向老师反馈同学们对学校生活设施，食堂管理等意见和建议，组织开展查寝等活动。维护干净卫生的宿舍环境，营造良好的学习氛围，保障同学们的正当权益。
招聘要求:
1.热爱祖国,热爱人民,热爱中国共产党,拥有正确且坚定的政治立场。
2.工作认真踏实,责任心强,有较强的团队合作意识和奉献精神;拥有较好的服从和执行能力。
3.做事严谨,乐于助人。善于沟通交流,能够较好的与多方面协调进行合理的沟通,满足学生诉求。

文艺部
文艺部是人文与艺术学院的特色部门，主要职责在于计划、组织、协调院级各班学生组织的文艺和文化娱乐活动。发动和组织学生参加课余文艺活动。发现和培养系部的文艺活跃分子，充分发挥文艺骨干的作用，并帮助他们解决学习、生活等方面的困难。发挥文化载体在思想政治教育中的作用，通过寓教于乐的方式，加强对学生的思想政治教育。
招聘要求：
    1.热爱班集体，乐于助人，热心帮助同学。
2.工作认真负责，善于沟通并协调工作，有较强的团队合作能力等。

交表地点：明理楼L202办公室 朱洁老师处
交表时间：10月12日 下午三点截止
招聘对象：人文与艺术学院2024级团员
招新QQ群：858701840
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